

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
ALPOLGÁRMESTERE

Készült a 2024. április 24. napján tartandó képviselő-testületi ülésére

Készítette: Török Szilvia intézményi referens

Tárgy: Átfogó értékelés a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdése alapján: „*A települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést – települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.*”

Fentiekre tekintettel önkormányzati kötelezettség a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról átfogó értékelés készítése, melyet az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmaz.

A települési önkormányzat által készítendő átfogó értékelés tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet 10. számú melléklete tartalmazza (az előterjesztés 2. sz. melléklet).

Tekintettel az összehasonlíthatóságra, a 2023. évről szóló értékelés is a korábbiakhoz hasonló alapokra építve készült, a gyermekvédelemben érintett intézmények és egyéb szervezetek bevonásával.

Az átfogó értékelés nagy mennyiségű adatot tartalmaz az ellátottakra és az igénybevételekre vonatkozóan. Ezen információk többsége az elmúlt öt év adataival együtt jelenik meg a táblázatokban.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést tárgyalja meg és hozza meg döntését.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező átfogó értékelést Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy intézkedjen az átfogó értékelés Budapest Főváros Kormányhivatala Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya részére történő megküldéséről.

Határidő: 2024. május 6.

Felelős: Kovács Péter polgármester

(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

Kelt: Budapest, időbélyegző szerint

Ács Anikó
alpolgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:

Dr. Csomor Ervin
jegyző

Tárgyalásra illetékes bizottság:

Egészségügyi és Szociális Bizottság

Köznevelési, Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvédelmi Bizottság

Melléletek:

1. sz. melléklet: Átfogó értékelés Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

2. sz. melléklet: Tartalmi követelmények a települési önkormányzat és a megyei kirendeltség számára, a Gyvt. 96. §-ának (6) bekezdésében előírt átfogó értékelés elkészítéséhez